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1. A quina velocitat gira un estel al voltant del centre galàctic si la massa continguda dins la seua òrbita és de
1011 M� i el radi de l’òrbita és de 7.7 kpc? (Recorda que 1 pc = 206265 U.A.)

© 30 km/s

© 467 km/s

© 541 km/s

© 237 km/s

2. La nostra galàxia és

© El.lı́ptica

© Irregular

© Espiral

© No ho podem saber

3. Quin és el perı́ode de rotació d’una estrella al voltant d’una galàxia espiral si el radi de la seua òrbita és de
25 000 anys llum i la massa continguda en una esfera d’aquest radi és de 1.5×1011 M�? (Recorda que 3.26
anys llum = 206265 U.A.)

© 133 milions d’anys

© 206 milions d’anys

© 162 milions d’anys

© 314 milions d’anys
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